
2023 年云南省成考（专升本）计算机应用基础预测试题

一、单选题

1、程序员应针对不同的软件开发任务选择适合的软件开发方法。20 世纪 90 年代以来发

展最快、使用最普遍的软件开发方法是________。

（A）结构化方法

（B）面向对象方法

（C）形式化开发方法

（D）基于构件的软件开发方法

2、在 Windows 中，属于文件夹或文件的属性是()

A.只读

B.只写

C.编辑

D.显示

3、最适合票据多层套打的打印机是________。

（A）3D 打印机

（B）针式打印机

（C）喷墨打印机

（D）激光打印机

4、下列关于 PC 机显示设备的叙述中，错误的是________。

（A）PC 机的显示设备由显示器和显卡构成

（B）显卡可分为独立显卡和集成显卡

（C）显示器与显卡之间可通过 VGA、HDMI、SATA 等接口连接

（D）独立显卡具有自己的处理器和存储器



5、在 Windows 环境下，若内存某区域连续的 8 个字节中存放有文本信息，用十六进制表

示为 C4CF4E616EBEA96A，则该文本包含（）。

（A）4 个汉字

（B）8 个西文字符

（C）4 个西文字符和 2 个汉字

（D）4 个西文字符和 4 个汉字

6、下列关于超文本／超媒体的叙述，错误的是（）。

（A）超文本／超媒体采用线性结构来组织信息

（B）Web 网页是一个典型的超文本／超媒体

（C）Word、PowerPoint 和 FrontPage 等软件都可用来编辑超文本／超媒体

（D）超文本／超媒体中超链的链源可以是一个关键词、句子或图像

7、下列不属于宽带接入方式的是________。

（A）非对称数字用户线 ADSL 接入

（B）混合光纤同轴电缆 HFC 接入

（C）光纤接入

（D）电话拨号接入

8、下列属于数据链路层协议的是（）。

（A）网际协议(IP)

（B）传输控制协议(TCP)

（C）文件传输协议(FTP)

（D）点对点协议(PPP)

9、字长是指 CPU 能够同时处理的()

A.指令数



B.程序数

C.时钟周期数

D.二进制位数

10、下列选项中不属于扫描仪主要性能指标的是________。

（A）分辨率

（B）辐射和环保

（C）扫描幅面

（D）颜色位数

11、计算机网络中的数据链路层和网络层传输的数据单位分别称为________。

（A）帧、数据报

（B）比特、数据报

（C）数据报、比特

（D）数据报、帧

12、设有两个表：课程表(课程号，课程名，课程性质，课时数)和成绩表(学号，课程号，

成绩)，若要查询成绩不及格的学生及课程信息，可实现的操作是________。

（A）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（B）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 FROM 课程表，成绩表 WHERE 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60

（C）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 AND 成绩＜60

（D）SELECT 课程号，课程名，学号，成绩 WHERE 课程表，成绩表 FROM 课程表．课程

号＝成绩表．课程号 OR 成绩＜60



13、网络传输介质中传输速率最高的是()

A.光纤

B.双绞线

C.电话线

D.同轴电缆

14、MP3 格式的声音文件采用的压缩编码标准是（）。

（A）DolbyAC-3

（B）MPEG-1layer3

（C）MPEG-3

（D）PCM

15、能够为终端电脑自动分配网络参数的服务是（）。

（A）DHCP

（B）DNS

（C）FTP

（D）WWW

16、在下图所示的 PowerPoint 演示文稿视图中，工作区域分为上下两部分，上部是幻灯

片，下部是文本框，该视图是（）。

（A）备注页视图

（B）幻灯片浏览视图

（C）阅读视图

（D）普通视图

17、数据存储容量 1TB 等于（）。

（A）1000GB



（B）1000MB

（C）1024GB

（D）1024MB

18、将十进制数 0．71875 转换成十六进制数为（）。

（A）0．118C3

（B）0．3C811

（C）0．8B

（D）0．B8

19、下图为数据通信系统模型，图中的★与☆处分别为________。（A）信号、信宿

（B）信源、信宿

（C）信源、信号

（D）信宿、信源

20、某 Excel 工作表的 D8 单元格内已输人公式：＝A7+B$4，若将该工作表的第 3 行删除，

此时 D7 单元格中的公式为________。

（A）＝A6+B$4

（B）＝A7+B$4

（C）＝A6+B$3

（D）＝A7+B$3

二、多选题

21、下列属于信息安全技术的是（）。

（A）Telnet

（B）防火墙

（C）VPN



（D）虚拟现实

22、下列选项中，属于 Internet 提供的信息服务功能的是（）。

（A）实时控制

（B）文件传输

（C）辅助系统

（D）电子邮件

23、下列选项中，属于 Access2010 数据库对象的有（）。

（A）查询

（B）元组

（C）报表

（D）属性

24、计算机病毒的类型有()

A.宏病毒

B.木马病毒

C.蠕虫病毒

D.文件型病毒

E.引导型病毒

25、相对于外部存储器，内存具有的特点是（）。

（A）存取速度快

（B）容量相对大

（C）价格较贵

（D）永久性存储

26、Word2010 中，页面设置可以进行的设置包括（）。



（A）纸张大小

（B）页边距

（C）批注

（D）字数统计

27、下列选项中，属于多媒体操作系统的是（）。

（A）Authorware

（B）Linux

（C）Windows

（D）PhotoShoo

28、下列关于信息安全的叙述中，正确的是（）。

（A）网络环境下的信息系统安全问题比单机环境更加容易保障

（B）网络操作系统的安全性涉及到信息在存储和管理状态下的保护问题

（C）防火墙是保障单位内部网络不受外部攻击的有效措施之一

（D）电子邮件是个人之间的通信方式，不会传染病毒

29、微型计算机中的总线包含地址总线、（）和（）。

（A）内部总线

（B）数据总线

（C）控制总线

（D）系统总线

30、PowerPoint2010 主要提供了三种母版：幻灯片母版、（）和（）。

（A）标题母版

（B）讲义母版

（C）备注母版



（D）图文母版

31、PowerPoint2010 的幻灯片放映类型主要有（）。

（A）演讲者放映

（B）单窗口自动播放

（C）观众自行浏览

（D）多窗口并行放映

32、下列选项中，属于微机主要性能指标的有（）。

（A）运算速度

（B）内存容量

（C）能配备的设备数量

（D）接口数

33、剪贴板的操作包括（）。

（A）选择

（B）复制

（C）剪切

（D）移动

34、防火墙的局限性表现在（）。

（A）不能强化安全策略

（B）不能限制暴露用户点

（C）不能防备全部威胁

（D）不能防范不通过它的连接

35、下列属于输入设备的是（）。

（A）显示器



（B）打印机

（C）鼠标

（D）扫描仪

三、判断题

36、中国的“天河一号”和“天河二号”计算机均为超级计算机。()

A.正确

B.错误

37、Windows7 的回收站是一个系统文件夹。

（A）正确

（B）错误

38、多媒体技术广泛应用在教育培训、电子商务等多个领域中。

39、可以对 Word2010 中所选定的段落设置项目符号和编号格式。

（A）正确

（B）错误

40、任何数据或程序必须进驻内存才能被 CPU 处理。（）

（A）正确

（B）错误

41、在 Word 中，打印预览只能预览当前页，不能预览全部页。

42、在 Windows7 中，文件名可以包含空格。

（A）正确

（B）错误

43、在任何时刻，Access2010 只能打开一个数据库，每一个数据库中可以拥有众多的表。

（A）正确



（B）错误

44、Word2010 中文档的分栏操作，最多只能分为三栏。

（A）正确

（B）错误

45、中国的“天河一号”和“天河二号”计算机均为超级计算机。

四、填空题

46、SoundForge 和 Audition 都是专业的_______。

47、某台安装了 Windows 操作系统的计算机上显示有 C：、D：、E：3 个盘符，其中 C

为系统盘。若在桌面上新建一个文档，则该文档存放在上述盘符中的___________盘。

48、计算机中英文字符的最常用编码是_______码。

49、_______是一组相关网页和有关文件的集合，其主页用来引导用户访问其他网页。

50、利用 PowerPoint2010 制作出的，由一张张幻灯片组成的文件叫做_______文件，其默

认扩展名为．pptx。

51、在结构化程序设计中，有一种结构能够根据给定条件，判断是否需要反复执行某一

段程序，这种结构称为___________结构。

52、在 Word2010 中，同时按下 Ctrl 和 V 按键的作用是_______。

53、在 Excel 中，如图所示，若将 A6 单元格的公式复制到 B6 单元格，则 B6 单元格的值

是___________；若将 A6 单元格的公式剪切到 C6 单元格，则 C6 单元格的值是

___________。

54、计算机网络协议组成的三要素是________、________和时序。

55、用户的应用程序与存储在数据库中的数据相互独立，数据的物理存储改变不影响用

户的应用程序，这种独立性称为________
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